
  

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

18. løpsdag, 20. august 2023 

 

DLV’s medlemmer: C W Slettemark, M Arnesen, N Cordrey, S Gjertsen, K Grundy 

Stevnelege: O Reigstad, A Lødrup 
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes 

 

Baneforhold: 

Gressbanen: myk 5,8 

 

Det ble besluttet å raile ut ytre rail noen meter midt på bortre langside.  

 

Løp 1  

DLV observerte at rytter av hest nr. 5 All Star Bling, M Martinez, vinklet pisken oppover en 

gang på oppløpet.  

I henhold til reglementet skal pisken være vinklet nedover.  

Kjennelse: M Martinez tildeles en advarsel for å å ha vinklet pisken oppover.  

Regl kap 6 § 31, kap 8 § 16 nr. 5 

 

Løp 2 

DLV observerte at hest nr 5 Schamyl bytter galopp ved veien og bryter innover i banen mot 

hest nr. 4 Rosalina. DLV er av den oppfatning at hendelsen ikke har betydning for 

rekkefølgen i mål og at rytter ikke kan lastes for det inntrufne.  

 

Løp 6 

Distansen ble endret fra 1600 gress ytre sving til 1370 gress indre sving. 

 

Løp 8 

Distensen ble endret fra 1600 gress ytre sving til 1730 gress indre sving.  

---- 

Rytter av hest nr. 7 Alaska, M Holmberg, rapporterte at hesten ikke taklet underlaget og også 

tråkket feil. Hun valgte derfor å ta den opp.  

 

Det ble etter anbefaling fra veterinær nedlagt startforbud for hest nr 7 Alaska etter løpet, og 

det må fremvises friskmelding fra veterinær før hesten igjen kan starte i løp. 

 

Løp 9 

Ryttere av hest nr. 5 Laughingof Fear-V Azeredo, hest nr.12 Stripeof Stars-N Stott, hest nr. 

11 Irish Fire – A Dalbark og hest nr.9 Got A Lot - O Wilson rapporterte at de ble sjenert av 

hest nr. 13 Atticus, rytter S Paiva, i starten.  

Rytter S d Paiva forklarte at han prøvde å holde hesten rett.  

DLV observerte at rytter av hest nr 13 Atticus, S Paiva, går innover i banen etter start og 

sjenerer flere medkonkurrenter. Etter DLV sin oppfatning gjør ikke rytter S Paiva tilstrekkelig 

for å holde sin hest rett etter start og anses dermed å ha opptrådt uaktsomt.  



Kjennelse: Rytter S Paiva ilegges 5 dagers utestengelse, 3. 6., 7., 9. og 10. september  for å 

ha sjenert medkonkurrenter etter start. I straffeutmålingen er det lagt vekt på at det er 

gjentatt forseelse og høy prissum i løpet.  

Regl kap 7 § 27, kap 8 § 16 nr. 5 og SGRs retningslinjer for straffeutmåling.  

 

Rytter av hest nr. 5 Laughingof Fear, V Azeredo, og rytter av hest nr. 9, Got a Lot, O Wilson, 

rapporterte at de ble sjenert av hest nr. 13 Atticus, rytter S Paiva, i nordre sving.   

 

Rytterne N Stott, M Martinez, O Wilson, S Paiva og V Azeredo ble avhørt av DLV.  

Videoopptaket viser ikke avstanden mellom hestene i tilstrekkelig grad og DLV ilegger derfor 

ikke noen forføyning mot noen rytter for denne hendelsen.  

 

 

Løp 11 

DLV observerte at hest nr. 7 Chef La Adare hoppet skjevt ut fra start og sjenerte hest nr. 6 

Madi Banja, men at rytter på hest nr.7 Chef La Adare gjør det han kan for å rette opp sin 

hest. DLV anses hendelsen å være et hendelig uhell som ingen rytter kan lastes for.  

 

 

 

Dopingprøver:  

Løp 1: hest nr. 2 Lord Mountbatten 

Løp 2: hest nr. 5 Schamyl 

Løp 3: hest nr. 6 Lets Go Crazy 

Løp 5: hest nr. 6 Iron Butterfly 

Løp 7: hest nr. 7 Hard one To Please og hest nr. 4 Good Fortune  

Løp 8: hest nr. 3 Sid Game 

Løp 9: hest nr.7 Ami De Vega og hest nr. 10 Marcella Bloom 

Løp 11: hest nr. 9 Oche Dart 

 

Dato:  20. august  2023    DLV’s leder: C W Slettemark (sign) 


